

A NÁDOR „életében” az új év nagy változást is hoz. Amiről néhányan bizonyára már korábban értesülhettek, az az elmúlt napokban véglegessé is vált: a NÁDOR története ebben a formában nem folytatódik. A felbolydult és beszűkülő munkaerőpiaci helyzet okán az elmúlt időszakban már csak irreális személyes energiabefektetéssel lehetett fenntartani a – saját magunktól is – elvárt minőséget.

Úgy hiszem, azok az elgondolások és az a koncepció, amivel 2013-ban megnyitottunk, sok, öröme okot adó és szívet melengető eredményt tudtak felmutatni – de a vendéglátásnak ez a típusa nagy mennyiségű és komoly minőségű „élőmunkát”, személyes közreműködést, felkészültséget és odaadást igényel, amelynek a biztosítása ma, itt nagy nehézségekbe ütközik. Nagyon büszke vagyok az elmúlt hat évre, köszönettel és hálával gondolok mindenkire, aki részese volt – talán sikerült sokakban elültetni a minőségi magyar borok szeretetét, közösen újra felfedezni a polgári vendéglátás méltóságát és megalkotni egy közös, kulináris élményvilágot.

2020 januárjától azonban valami új és izgalmas következik. A Szent István tér 10. szám alatti éttermet egykori kiváló kollégánk, Klausz Bence fogja tovább üzemeltetni, Nádor Bisztró néven, részben az én segítségével és közreműködésemmel is. Azaz „vendégművészként” raklettezésekre, grillteraszokra, boros rendezvényekre továbbra is lehet rám számítani. Mindezek mellett pedig újult energiákkal, Kvasz András kollégám és barátom segítségével újjáépítjük a cég eddig háttérbe szorított cateringes, partiszervizes oldalát – a „kevesebb: több” alapján. Az igényes, felkészült, valamint személyes és az egyedi igényekre szabott szolgáltatás jegyében tehát továbbra is állok rendelkezésére mindazoknak, akik családi, céges vagy bármilyen más rendezvényükhöz ilyen, exkluzív vendéglátást szeretnének igénybe venni.

Ez a webes felület a mai nappal inaktívvá válik, a külsőleg "régi", belsőleg részben megújult Nádor Bisztró pedig új online terekre költözik – és rövid átalakítás után hamarosan megnyitja kapuit. (A „költözéssel” kapcsolatos pontosabb információkról, és az új hely elérhetőségeiről ezeken a felületeken még hírt adunk.)